员工食堂承包,学校饭堂承包,广州快餐配送,广州团膳

产品名称	员工食堂承包,学校饭堂承包,广州快餐配送, 广州团膳
公司名称	蒸味佳(广州)餐饮管理有限公司
价格	.00/件
规格参数	广州集体用餐:广州团餐配送电话 广州团餐电话:广州团餐配送 广州团餐:广州配送电话
公司地址	广州黄埔区兴达路一号一层
联系电话	18933970924

产品详情

蒸味佳(广州)餐饮管理有限公司业务涵盖三大板块:团餐服务、食材供应、综合后勤服务,是一家专业的团餐及食材服务全供应链企业。

公司通过了ISO45001职业健康安全管理体系认证、ISO14001环境管理体系认证、ISO22000食品安全管理体系认证、ISO9001质量管理体系认证、危害分析与关键控制点(HACCP)体系认证、履约能力评价认证、ISO28000供应链安全管理体系认证证书等7个体系认证。

并连续多年被评为中国AAA信用企业、广东省食品安全示范单位、团餐厨师奖、老年人营养菜单金奖、 广东团餐配送社会责任奖、食品安全A级单位。

自创立以来,一直秉承"创新团餐、智慧供应"的经营理念,经过多年沉淀,现已成为一家以大型食材配送中心、种养植基地为基础,以优质的团餐服务、高品质的食材产品为两翼,以可溯源食安体系为支撑的一站式团餐及食材服务商,在广东省内拥有多个大型配送中心、中央厨房及大型团餐项目。

可提供食堂承包、快餐-订餐-活动餐-会议餐-剧组餐-工作餐-学生餐配送等服务。

专业从事大小工厂食堂、企业食堂、事业单位食堂、职业学校食堂,美术学校食堂,医院食堂,工业园区食堂,工地食堂承包业务。

食堂原材料管理流程

- 1、每个饭堂安排有现场主管,及时反馈就餐意见
- 2、饭堂配置有营养师,制定菜单食谱,做适合员工的营养餐,吃出营养吃出健康。
- 3、制定每一周菜谱,并提前公示
- 4、定期更换菜谱,丰富不同菜式,让员工多样化选择
- 5、成立员工食堂伙食管理委员会,定期召开食堂改善委员会会议,围绕改善食堂工作,提升员工满意度